1 HaTerpaabHble TeOpeMbl O OOJIBIINX YKJIOHEHUAX

1.1 DBoJabnine yKJIOHeHUd

Ha npormioit jexmum Mbl 10Ka3a/10 JOKAJIBHYI0 TeOpeMy O OOJIBINX YKJIOHEHUSIX:
Orcro/1a HECJI0YKHO BBIBECTH Tak Ha3biBaemyo Teopemy llerposa-Baxamypa-Pao:

Teopema 1 (ITerposa-Baxanypa-Pao o 6onbimux ykmonenusix). ITycmo X; pewem-
wamui, ydosaemsopaom ycaosuto Kpamepa v EXy = p. ITyemo x/n € [04,05] C
(, m™). Tozda
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ecAu T NPUHAdAEHCUM peuwemre pacnpedesenus S,, mo ecmv r € an + dZ. Ilpu
IMOM ACUMNIMOMUKE PASHOMEPHO MO MAKUM .
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Teopema 2 (Ilerposa-Baxanypa-Pao o manbix ykmonenusix). I[Tyemv X; pewem-
wamui, ydosaemsopaom ycaosuto Kpamepa v EXy = p. ITyemo x/n € [0,05] C
(m~, ). Toeda

P(S, > o) ~ 27ma(hx/n1)(1 e (—A (%) n> . n— oo,

eCAU T NPUHAOAEHCUM peuwlemre pacnpedesenus S,, mo ecmv r € an + dZ. Ilpu
IMOM. GCUMNIMOMUKA PABHOMEPHG NO YKA3AHHBIM .

OTMmeTuM elrie oJIHy UHTEPECHYIO TeOPeMy, KOTOPYIO MBI JIOKAYKeM B CJIeIYIONTH i
pas:

Teopema 3 (Baprdan). 1. Ilyemb 8vinosnenvt Ycaosus A0kaAbHOT meopembl. To-

2da
P(X1 = il,. .. ,Xm = Zm’Sn = .%')

pasromepto no x/n € [m~,m*|, x € an + dZ.
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2. Iycmo swunoanens, ycaosus meopemu, Ilemposa 0 604bWUT YKAOHENUAT (Ma-
a0k yraonenuar). Tozda

P(Xl = 7:1,...7Xm == Zm|Sn Z fL’)
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pasromepto no x/n € (u,m%) (8 caywae maavz yraonenud (m=,u)), r €
an + dZ.

JlanHayo TeopeMy MBI JJOKayKeM Ha CJeAYIONeH JTeKITNH.



